


Unikátny zážitok, ktorý ako prvý na Slovensku a v strednej Európe prináša Aldea Music.

Nastúp s nami na loď na 3, 4 alebo 7 nocí, počas ktorých si vychutnáš hudobný program so

známymi DJmi ako je DJ EKG, Denes Toth, Dominik Gehringer, Mvtthew, MakePeace  a

Tysker. Čakajú ťa jedinečné sunset párty pod holým nebom na otvorenom mori či nočné

klubové párty na jednej z najväčšich lodí na svete Costa Toscana. Počas toho si môžeš

odskočit na nákupy do Ríma, prejsť sa ulicami Ibizy, ochutnať francúszku kuchyňu v

Marseille alebo užiť si slnečnú Barcelonu. Na lodi sa môžeš tešiť na zážitkové gastronomické

večere, open deck bary, nočné divadlo, fitness, SPA, aquapark, kasíno a mnoho ďalšieho.

Mimo toho ti umožníme spoznať sa so skvelými ľuďmi. 

Aldea Sea Experience



Zaži a vypočuj si
hudobné sety...

Jedného z najžiadanejších slovenských DJov nie je potrebné predstavovať. DJa EKG si na lodi
spoločne vypočujeme počas párty pri západe slnka na otvorenom mori ale aj počas noci v klube.
Tešiť sa môžeš na kvalitný výber tých najlepších trackov naprieč žánrami tech house, progressive
house, afro house či EDM.

DJ EKG

Denes Toth
Slovenský DJ a producent, ktorý je ako jeden z mála slovenských DJov uznávaný aj v zahraničí.

Jeho vlastnú produkciu hrávajú zahraničné mená ako Tale of Us, Innellea, Adriatique
reprezentujúce melodic techno a melodic house po celom svete. Denes ťa bude baviť počas

denných párty pri západe slnka, ale taktiež počas večerných, klubových nocí. 

Mvtthew
DJ pochádzajúci z Detvy dokáže rozvibrovať publikum technom v rôznych subžánroch ale aj
iných žánrch elektronickej hudby, ako napríklad house, či tech house. Jeho sety sú plné
energie a zápalu pre hudbu a prispôsobené času a mieste hrania. Svoju vášeň pre DJing
prenáša do každého vystúpenia s precíznou voľbou skladieb. Môžeš očakávať rozdielný
výber trackov pri sunsetovom hraní a rozdielný štýl pri tom klubovom.

LISTEN HERE

LISTEN HERE

LISTEN HERE

https://soundcloud.com/djekg
https://soundcloud.com/tyskermusic
https://soundcloud.com/tyskermusic
https://soundcloud.com/tyskermusic
https://soundcloud.com/djekg
https://www.soundcloud.com/denestoth
https://soundcloud.com/djmvtthewsk


Dominik Gehringer
Mladý producent a DJ z Českej republiky, ktorý nielenže výdava na prestížnom labeli Nory En Pure

- Purified, ale taktiež sa pravidelne objavuje v jej relácii s názvom Purified Radio Show. Dominik
získal podporu od mien ako je Sultan a Shepard či Martin Garrix a objavil sa na line-upoch

spoločne s umelcami ako je Camelphat či Artbat. Žánrovo ponúka selekciu housu a techna a svoj
set ti zahrá počas plavby na otvorenom mori, ale tešiť sa na ňho môžeš aj počas nočnej klubovej

párty. 

...v jedinečnom 
prostredí...

Mladý DJ a začínajúci producent, ktorý sa hudbe začal venovať už v mladom veku. Jeho obľubený
hudobný žáner sa nesie v tónoch melodic techno a melodic house. Tyskerov hudobný príbeh si
môžeš vypočuť pri západe slnka na otvorenom mori. 

Makepeace
Slovenská DJka pochádzajúca z Bratislavy preferuje rýchlejšie, prudko tanečné tempo
house a tech housových trackov, ktoré sú presiaknuté vokálmi. Jej selekciu významne
ovplyvnili žánre ako Chicago House, Disko a Hip-Hop. Jej set na lodi si môžete vychutnať
počas denných párty pri západe slnka na otvorenom mori. 

Tysker LISTEN HERE

LISTEN HERE

https://soundcloud.com/djekg
https://soundcloud.com/tyskermusic
https://soundcloud.com/tyskermusic
https://soundcloud.com/tyskermusic
https://soundcloud.com/tyskermusic
https://soundcloud.com/dominikgehringer


Typy kajút...
Kajuta bez okna
Kajuta s oknom
Kajuta s balkónom

Vybavenie:
Kúpeľňa so sprchovým kútom, WC, toaletný stolík so zrkadlom a fénom.

Spacia časť s 2 lôžkami, dostatkom úložného priestoru, regulovateľná klíma,

trezor a TV. V prípade 3 a 4 lôžkových kajút je v kajute prístelka (rozkladacia

posteľ) alebo kolíska (na vyžiadanie). K osobnej hygiene sú k dispozícii

uteráky, posteľné prádlo, mydlo a plážové osušky. V kajutách sa nenachádza

minibar, no je možné využiť room service.



Jedlo...

V cene plavby je zahrnutá plná penzia v bufetových a v hlavných

reštauráciach. Počas večere sa môžeš tešiť na 4-chodové menu,

zostavené v spolupráci s Michelin star kuchármi ako Bruno Barbieri,

Helen Darroz a Angel Leon, ktoré odráža sezónne a lokálne chute. Toto

menu sa každý večer obmieňa.

Na lodi môžeš vyskúšať aj iné (spoplatnené) reštaurácie ako napríklad

azíjské Teppianaky, Sushino alebo Street food a typickú talianskú

pizzeriu. Počas jedál (raňajky, obed, večera v bufete) máš k dispozícii

zadarmo rozlievané nápoje - káva, čaj a voda.



Nápoje...
V cene sú zahrnuté nápoje (rozlievaná káva, voda, ovocné nápoje, čaj)

počas jedál - raňajky, obedy, večere len v bufetových reštauráciach.

Ak si si pri rezervácii nezakúpil/a neobmedzený nápojový balík MyDrinks

alebo MyDrinks Plus nad rámec základných nápojov, odporúčame ti si

tento balík kvôli ušetreniu finančných nákladov zakúpiť. Pre zakúpenie je

potrebné nás kontaktovať na email info@aldeaexperience.com alebo si

tento balík vieš zakúpiť aj na palube, kde je však o niekoľko desiatok eur

drahší.

Všetky osoby v kajute musia mať rovnaký nápojový balík. Nie je možné,

aby si nápojový balík z kajuty zakúpila len jedna osoba a nie je možné,

aby si jedna osoba zakúpila iný balík ako druhá osoba. Pri objednávaní

nápojov sa skenuje tvoja karta, na ktorej máš nahratý svoj balík. Nie je

možné načítať na jednu kartu napríklad viac drinkov pre ďalších ľudí.

mailto:info@aldeaexperience.com


Voľný čas...
Využi bezplatné fitness centrum, vonkajšie bazény, tobogány, bežeckú dráhu,

športové ihrisko, jacuzzi alebo len tak medituj s výhľadom na šíry oceán. Navyše v
rámci príplatkových služieb, máš možnosť využiť aj saunu, wellness, beauty

procedúry, vydať sa na nákupy alebo sa večer odreagovať v kasíne.



Cestuj spolu s nami...



Zabávaj sa spolu s nami...



Jedna cesta...

Začni svoju cestu v Ríme a vráť sa v čase
pohľadom na skvosty histórie.

Vydaj sa na výlet do Savony a vychutnaj si
pôvabné pobrežie Ligurského mora,

fascinujúcu históriu a bohatú kultúru tohto
nádherného talianskeho mesta.

Preskúmaj kúzlo mesta Marseille, kde sa
môžeš ponoriť do bohatej mediterránnej
atmosféry a užívať si nádherný výhľad na
azúrové pobrežie Francúzska.

Zaži kúzlo Barcelony a užívaj si jedinečnú
atmosféru tohto španielskeho mesta, plného
architektonických skvostov, bohatej histórie a

živého kultúrneho života.

24.5.2024 19:00

25.5.2024 8:30 - 18:00

26.5.2024 8:30 - 18:30

27.5.2024 8:00 - 18:00



tisíc zážitkov...

Zaži skutočný raj pre milovníkov zábavy na
slnečnej Ibize, kde môžeš objavovať
úchvatné pláže a relaxovať v nádhernom
prostredí tejto Baleárskej perly
Stredozemného mora.

28.5.2024 8:00 - 18:00

Využi široké spektrum zábavy od posilňovne,
bazénov, wellness zariadení a ďalších aktivít,
ktoré ti umožnia plnohodnotne si užiť tento

nádherný zážitok na otvorenom mori. 

29.5.2024 Deň na mori

Sicílsky klenot, ktorý ťa očarí svojou
bohatou históriou, kultúrnym
dedičstvom a nezameniteľnou
atmosférou. To robí Palermo jedným z
najfascinujúcejších miest v Stredozemí.

30.5.2024 8:00 - 16:00



Check-in:
Po spracovaní rezervácie Costou dostaneš booking číslo, ktoré bude potrebné
použiť pri online check-in na https://www.mycosta.com/en/login.html
Následne je potrebné si doplniť do rezervácie svoje osobné údaje, ktoré v
rezervácii niesú uvedené. Návod tu alebo na nasledujúcich dvoch slidoch.
Check-in si je potrebné urobiť v predstihu, aby si získal/a lodné dokumenty
potrebné na nástup na loď. 
Informáciu o čase nalodenia dostaneš od lodnej spoločnosti do emailu a takisto
si ho vieš skontrolovať aj vo svojej rezervácii po prihlásení do aplikácie myCosta.
Check-out v posledný deň plavby je o 9:00 a loď je potrebné opustiť do 12:00.
Skontroluj si svoj cestovný doklad (pas alebo OP). Jeho platnosť musí byť ešte 6
mesiacov po Tvojom návrate.
Každé dieťa potrebuje svoj vlastný cestovný doklad. Lodná spoločnosť dovoľuje
plavbu tehotným ženám do nezačatého 24. týždňa tehotenstva. 

V prípade potravinovej intolerancii alebo alergií nás informuj, aby sme o tejto
skutočnosti upovedomili personál. Pripomeň to vždy aj čašníkovi, aby si mal istotu,
že nedošlo k zámene jedla. Na lodi nájdeš jedla z mäsa, rýb ale aj vegetariánske a
vegánske možnosti.

Doležité informácie...

https://www.mycosta.com/en/login.html
https://aldeaexperience.com/wp-content/uploads/2024/04/doplnenie-udajov.pdf






Dress code: odporúčame outfits - casual, smart casual, elegant. Na večeru by sa
nemali nosiť krátke nohavice. 

Orientácia na lodi: na tvojom palubnom lístku budeš mať uvedenné číslo kajuty.
Chodby sú rozdelené na párne a nepárne čísla, ktoré sú uvedené všade, takže
orientácia je jednoduchá.

Telefón a internet: v prístave a blízko pobrežia môžeš používať mobilné dáta, kde
budeš čerpať dáta podľa pravidiel EÚ. Avšak akonáhle sa loď vzdiali od pobrežia,
odporúčame si vypnúť roaming - dáta, pretože námorné dáta sú extrémne drahé.
Máš možnosť si dokúpiť social package (whastpp, FB, IG) alebo full internet
package cez aplikáciu myCosta.

V deň nalodenia sú všetci cestujúci povinní dostaviť sa na povinné bezpečnostné
cvičenie vo svojej vyhradenej zóne (trvá to 10 minút) - viac info v prvý deň plavby.

Lodná spoločnosť si vyhradzuje právo na zmenu itinerára v prípade, že je to
nevyhnutné kvôli vyššej moci "force majeur".

Na palubu lode je prísne zakázané zobrať si so sebou vlastné nápoje, omamné a
psychotropné látky.



Letenky do/z Ríma niesú zahrnuté v cene plavby!

Odporúčane lety nájdeš na našej webstránke v sekcii “Odporúčane lety”.

Ako sa dostanem z Ríma do prístavu (CIV) Civitavecchia:

Z Ríma je potrebné sa dostaviť do prístavu v meste Civitavecchia najneskôr 4 hodiny

pred odplávaním lode. Ideálne však, aby si do prístavu prišiel v čase, ktorý máš

uvedený vo svojej rezervácii. Tento čas nájdeš v aplikácii Costa. Odporúčame využiť

cestu vlakom zo stanice Roma Aurelia alebo Roma Termini. Tento vlak ťa priamo

odvezie až do mesta Civitavecchia, kde je potrebné sa už len dostaviť do prístavu.

Cesta týmto vlakom do prístavu trvá približne 2 hodiny.

Do centra Ríma sa dostaneš vlakom priamo z letiska (30 min). Lístok na vlak si vieš

kúpiť vopred alebo priamo na letisku. 

Informácie k ceste...

Nástup na loď v Ríme...

CLICK & EXPLORE

https://aldeaexperience.com/stredozemne-more-2024/
https://maps.app.goo.gl/ZJtc3jQhi5FAUWnu8?g_st=ic
https://maps.app.goo.gl/ZJtc3jQhi5FAUWnu8?g_st=ic


Letenky do/z Barcelony niesú zahrnuté v cene plavby!

Odporúčane lety nájdeš na našej webstránke v sekcii “Odporúčane lety”.

Ako sa dostanem do prístavu Moll Adossat, odkiaľ loď odchádza?

V Barcelone je potrebné sa dostaviť do prístavu Moll Adossat najneskôr 4 hodiny pred

odplávaním lode. Ideálne však, aby si do prístavu prišiel v čase, ktorý máš uvedený vo

svojej rezervácii. Tento čas nájdeš v aplikácii Costa. Odporúčame využiť cestu metrom

do stanice “Drassanes” alebo autobusom do stanice “Port Vell - Drassanes" alebo

"World Trade Center", odkiaľ sa pešo dostaneš až do prístavu Moll Adossat. Cesta z

centra do prístavu trvá približne 30 minút a z letiska do prístavu približne 1 hodinu.

Z centra Barcelony sa vieš taktiež dostať do prístavu taxíkom za približne 10 EUR.

Nástup na loď v Barcelone...

CLICK & EXPLORE

https://aldeaexperience.com/stredozemne-more-2024/
https://maps.app.goo.gl/uMMBATCZhuuhh1oc7?g_st=ic
https://maps.app.goo.gl/uMMBATCZhuuhh1oc7?g_st=ic


Či už sa rozhodnete nastúpiť na loď v Ríme alebo v Barcelone, odporúčame

pricestovať do vybraného mesta minimálne o jeden deň skôr. Toto

rozhodnutie Ti umožní venovať viac času spoznávaniu týchto historických

miest. To isté platí pri návrate. Týmto spôsobom si môžeš dovoliť ešte väčšiu

flexibilitu pri preskúmaní miestnych pamiatok a zážitkov, a to v závislosti od

Tvojho individuálneho časového plánu a preferencií.

Na lodi je možné zabookovať si výlet v meste, v ktorom loď práve kotví. Tým

pádom budeš mať denný program zabezpečený. 

Na lodi sa neplatí peniazmi. Po nástupe si zaregistruj svoju platobnú kartu a

všetka útrata sa bude počítať na tvoju kajutovú kartu, ktorá je spárovaná s

platobnou kartou.

Na loď nie je možné prepravovať vlastný alkohol a iné nápoje.

Tvoja kajutová karta je karta, ktorú používaš vždy takmer pri každej aktivite.

Odporúčame ju nosiť vždy so sebou (nájdeš ju vo svojej kajute po nástupe na

loď).

Na lodi sú vyhradené miesta, kde sa môže fajčiť. Na ostatných miestach je to

prísne zakázané.

Akonáhle opustíš loď z dôvodu návštevy mesta, v ktorom práve kotvíme,

odporúčame vrátiť sa najnkeskôr 1 hodinu pred odplávaním. Po uzatvorení

terminálu sa už na loď nedostaneš.

Voda z kohútiku je pitná, avšak neodporúčame ju piť.

Tipy...



V prípade akýchkoľvek doplňujúcich
otázok nás môžeš kontaktovať na:
info@aldeaexperience.com
+421 911 826 444

Tešíme sa na 
spoločnú plavbu 

a spoločné zážitky!

mailto:info@aldeaagency.com
tel:+421911826444

